LICON - Recibo dos Dados de Formalização de Termo Aditivo		
Os dados abaixo foram formalizados ao TCE em 03/07/2018 12:03		
Nome da Unidade Jurisdicionada: Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho		
Código da Unidade Jurisdicionada: 116		
Usuário Responsável: Edson José de Holanda dos Santos		
Dados Básicos do Contrato		
Contrato/Ano	005/2017	
Processo Licitatório/Ano		
Processo Administrativo/Ano	003/2017	

Dados Básicos do Termo Aditivo		
Termo Aditivo/Ano	001/2018	
Tipo de Termo Aditivo	Alteração de Prazo	
Justificativa do Aditivo	O presente Termo Aditivo ao contrato acima identificado tem fundamento no art. 57, inciso II da Lei Federal n? 8.666/93, atualizada, permite os prazos de execu??o do contrato de presta??o de servi?os a serem executados de forma cont?nua, sejam prorrogados por iguais e sucessivos per?odos, at? o limite m?ximo de 60 (sessenta) meses, com vistas ? obten??o de Pre?os e condi??es mais vantajosas para a Administra??o.	

Contratado		
Nome/Razão Social	TICKET SOLUÇÕES HDFGT S/A	
CPF/CNPJ	03.506.307/0001-57	

Objeto		
Código/ Descrição	2.070/Fornecimento de Ticket?s, Cartões ou Afins Para Aquisição de Combustíveis	
Característica	Por Itens	
Natureza	Outros Serviços	
Itens Acrescidos/Suprimidos		

Arquivo PDF do Termo Aditivo	LICON_Termo_Aditivo_116_2017_005_688265.pdf
Dotação Orçamentária	
Valor do Acréscimo	
Valor da Redução	
Valor do Termo Aditivo	
Período de Vigência	08/06/2018 a 08/06/2019
Data de Publicação do Termo Aditivo	07/06/2018
Data de Assinatura do Termo Aditivo	06/06/2018

2017.005.2018.001.116.03072018.1203.